



Глубокоуважаемые Борис Александрович и Андрей Викторович!

От имени Дирекции Института химической кинетики и горения и всего коллектива сердечно поздравляю вас со знаменательной датой - 60-летием со дня основания Иркутского института химии СО РАН. За годы своего существования он внес уникальный вклад в развитие российской науки, подготовку научных кадров. Сегодня ИрИХ по праву является одним из ведущих научных центров не только Сибири, но и России.

Ваш коллектив является достойным продолжателем новаторских традиций известной химической школы академика А.Е. Фаворского. Широкая фундаментальная и практическая направленность, новаторские проекты хорошо известны российскому и мировому химическому сообществу.

Разрешите пожелать Вам и всему вашему коллективу крепкого здоровья, творческих успехов и новых научных достижений.

Директор ИХКГ СО РАН,

д.ф.-м.н. В.А. Багрянский

